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 Funksionet janë pjesë të programit të cilat shërbejnë për të 

kryer punë të caktuar.

 Në gjuhën C++ ekzistojnë funksione të gatshme dhe 

funksionet të krijuar nga shfrytëzuesit (zhvilluesit).

 Funksionet e gatshme janë të krijuar për zhvilluesit në 

mënyrë që të përdoren gjatë programimit.

 Një shembull prej funksioneve të gatshëm është funksioni 

setw() e deklaruar në direktivën #include <iomanip>.

 Qëllimi i përdorimit të funksioneve është që kodi i programit 

të jetë sa më i organizuar.
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Funksionet
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Deklarimi dhe thirrja e funksioneve



Shembull:
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 Të shkruhet funksioni

me emrin mesazhi, i

cili nuk kthen rezultat

por e shfaq një mesazh.

Funksionet pa rezultat dalës void



Shembull:
 Të shkruhet funksioni me

emrin shtypvleren, i

cili si parametër ka një

numër të tipit int.
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Funksionet pa rezultat dalës void
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Shembull:
 Të shkruhet funksioni me emrin shuma, i cili ka dy 

parametra formal të tipit int.

 Funksioni në fjalë llogaritë shumën e dy numrave natyrorë.

 shuma(2, 5) = 7.

Funksionet me rezultat dalës të tipit int



Zgjidhja e shembullit:
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Funksionet me rezultat dalës të tipit int



Shembull:
 Të shkruhet funksioni me emrin drejtkendeshi, i cili ka dy 

parametra formal të tipit int.

 Funksioni në fjalë llogaritë syprinën e drejtkëndëshit. 

 drejtkendeshi(1.5, 2.5) = 3.75.
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Funksionet me rezultat dalës të tipit double



Zgjidhja e shembullit:
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Funksionet me rezultat dalës të tipit double



 Të shkruhet funksioni me emrin faktorieli, i cili ka një

parametër formal të tipit int.

 Funksioni në fjalë llogaritë faktorielin e një numri natyrorë.

 faktorieli(5) = 120.
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Shembull:
Funksionet me rezultat dalës të tipit double



Zgjidhja e shembullit:
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Funksionet me rezultat dalës të tipit double
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 Të shkruhet funksioni me emrin shtypjaEvektorit, i cili ka 

dy parametra formal.

 Funksioni në fjalë bën shtypjen e vektorëve.

 A = {1, 2, 3, 4, 5}

 shtypjaEvektorit(A, 5)

Shembull:
Funksionet pa rezultat dalës void



Zgjidhja e shembullit:
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Funksionet pa rezultat dalës void
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Shembull:
 Të shkruhet funksioni me emrin anetariMM, i cili ka dy 

parametra formal.

 Funksioni në fjalë përcakton anëtarin më të madh të një 

vektori.

 A = {1, 2, 3, 4, 5}

 anetariMM(A, 5) = 5.

Funksionet me rezultat dalës të tipit int



Zgjidhja e shembullit:
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Funksionet me rezultat dalës të tipit int



Shembull:
 Të shkruhet funksioni me emrin shumaEA, i cili ka dy 

parametra formal.

 Funksioni në fjalë llogaritë shumën e anëtarëve të një 

vektori.

 A = {1, 2, 3, 4, 5}

 shumaEA(A, 5) = 15.
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Funksionet me rezultat dalës të tipit int



Zgjidhja e shembullit:
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Funksionet me rezultat dalës të tipit int



Pyetje ?

menduh.cerkezi@universitetiaab.com
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https://profiles.google.com/?hl=en

